



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ
АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

(вул. Садова, 3а, зал засідань 330, о 10:00)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 139

від " 13 " _____ липня _____ 20 23 р.

Головувала Голова Комітету РАДІНА А.О.

Присутні члени Комітету:

ЮРЧИШИН Я.Р., МОШЕНЕЦЬ О.В., КАБАЧЕНКО В.В.,
БУРМІЧ А.П., ЖМЕРЕНЕЦЬКИЙ О.С., ІВАНІСОВ Р.В., СЮМАР
В.П., ТКАЧЕНКО О.М., ШИНКАРЕНКО І.А.

Відсутні члени Комітету:

АНАНЧЕНКО М.О., ОДАРЧЕНКО А.М.

На засіданні присутні:

ДУМА О.О. – Голова Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів;

КОГУТ В.М. – начальник Управління інформаційно-аналітичного забезпечення виявлення та розшуку активів Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів.

ТАМОЖАНСЬКИЙ О.В. – начальник Управління менеджменту активів Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів;

ГЛАДКИХ І.О. – начальник Управління інформаційних технологій Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів;

ЧУБЕНКО А.Г. – начальник Управління правового забезпечення Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів;

БУЛЬДОВИЧ П.В. – начальник Відділу комунікації та промоції Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів.

Працівники секретаріату Комітету:

Карман Ю.В., Желих Н.М., Корчинська М.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про пропозиції щодо кадрових питань.

2. Про проблемні питання в роботі Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (Національне агентство) і вдосконалення роботи з управління активами. Звіт про діяльність Національного агентства за 2022 рік.

1. Про обрання секретаря засідання Комітету

(Радіна, Бурміч, Карман)

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Комітету Радіної А.О. про відсутність народного депутата України – секретаря Комітету Кабаченка В.В., Комітет **погодив** секретарем засідання Комітету народного депутата України – члена Комітету Бурміча А.П.

2. Про пропозицію народного депутата України – голови підкомітету Комітету Іванісова Р.В.

(Радіна, Іванісов, Карман)

Обговоривши пропозицію народного депутата України – голови підкомітету Комітету Іванісова Р.В. про включення до порядку денного розділу «Різне», Комітет **погодив** включити у порядок денний розділ «Різне» та заслухати інформацію народного депутата України – голови підкомітету Комітету Іванісова Р.В.

3. Про взяття за основу та в цілому проекту порядку денного засідання Комітету на 13 липня 2023 року

(Радіна, Бурміч, Карман)

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Комітету Радіної А.О., народних депутатів України – членів Комітету про взяття за основу та в цілому

проекту порядку денного засідання Комітету на 13 липня 2023 року, Комітет **вирішив:**

Порядок денний засідання Комітету на 13 липня 2023 року, з урахуванням пропозиції включити у порядок денний розділ «Різне», взяти за основу та в цілому.

Результати голосування:

за	—	7
утримались	—	0
проти	—	0

Рішення прийнято.

4. Про погодження Комітетом призначення на вакантну посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики

(Радіна, Карман)

Заслухавши інформацію Голови Комітету Радіної А.О. щодо пропозиції в.о. керівника секретаріату Комітету Кармана Ю.В. про погодження призначення Акопяна Е.Н. на посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики, враховуючи вимоги Законів України "Про правовий режим воєнного стану", "Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану", "Про державну службу", Кодексу законів про працю України та у відповідності до статті 55 Закону України "Про комітети Верховної Ради України", Комітет **вирішив:**

Погодити призначення Акопяна Емануеля Назаровича на посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики до дня визначення переможця конкурсу на цю посаду відповідно до законодавства, але на строк не більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану із встановленням випробування строком шість місяців.

Результати голосування:

за	—	7
утримались	—	0
проти	—	0

Рішення прийнято.

Секретар Комітету

А. БУРМІЧ

5. Про обговорення проблемних питань в роботі
Національного агентства України з питань виявлення,
розшуку та управління активами, одержаними від
корупційних та інших злочинів і вдосконалення роботи з
управління активами. Заслуховування Звіту про діяльність
Національного агентства за 2022 рік.

(Радіна, Дума, Ткаченко, Чубенко, Сюмар, Бурміч, Шинкаренко, Кабаченко,
Мошенець, Жмеренецький, Іванісов, Карман)

Комітет заслухав і обговорив Звіт про діяльність Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів за 2022 року, презентований Головою Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів Думою О.О.

Під час заслуховування звернуто увагу присутніх на існуючі проблеми у діяльності Національного агентства, зокрема, непрозору та тривалу процедуру передачі активів в управління, відсутній публічний доступ до Єдиного державного реєстру активів, на які накладено арешт у кримінальному провадженні (далі – Реєстр), який передбачений Законом України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» (далі – Закон).

В результаті обговорення ключових проблемних питань в роботі Національного агентства народні депутати України – члени Комітету звернули увагу на необхідність посилення ефективності і прозорості діяльності органу у найближчій перспективі, зокрема щодо: відкриття даних Реєстру з урахуванням обмежень передбачених у Законі; проведення процедури відбору управителів активів та продажу активів у системі Prozorro.

У посилення позиції щодо необхідності відкриття Реєстру народні депутати України – члени Комітету **погодилися** надіслати до Національного агентства відповідний лист-роз'яснення про відкриття Реєстру, а також звернутися до Служби безпеки України, Національної поліції України, Міністерства оборони України та Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України про надання копій їх листів до Національного агентства щодо питання подальшого обмеження чи відновлення публічного доступу до Реєстру.



Голова Національного агентства Дума О.О. зобов'язалася найближчим часом вжити заходів щодо відкриття Реєстру та впровадження продажу активів через систему Prozorro.Sale.

Рішення не голосувалося.

Засідання Комітету закрито.

Голова Комітету

Секретар Комітету

А. РАДІНА

В. КАБАЧЕНКО